
 

 

Budapest Kupa 7. forduló Vizkelety László emlékére 

Versenykiírás 

Új terület, új térkép! 

 

 

 

Miután végigolvastátok a versenykiírást és elvégezted az online nevezést, kérem szánjatok időt 
Vízkelety Lászlóról szóló rövid cikk elolvasására:  
http://lazarus.elte.hu/tajfutas/magyar/elhunytak/vizkelety_laszlo.htm ! 

 

Időpont: 2020. július 8., szerda (15:00-19:00) 

Helyszín: Gubacs, Budapest XX. kerület Zodony utca 1., Pesterzsébeti Uszoda és Jégcsarnok előtti 
terület (vigyázz, a Pesterzsébeti Gyógyfürdő a telep másik végén található, ne keverjétek össze!).  
A területen korábban még nem rendeztek tájékozódási futó versenyt! 
GPS:  47.433370, 19.096122 

Megközelítés: BKK: Határ úttól a 66, 66B busz Pesterzsébet vasútállomás megállóhely, a HÉV 
alatti aluljárón átkelve. Boráros térről 23-as vagy 223M-es autóbusszal (vagy Közvágóhídtól előző 
autóbuszokkal illetve HÉV-vel) a Pesterzsébet HÉV állomásig, onnan vagy gyalog a HÉV átjárón 
át, Serény utca, Közműhelytelep utca az uszodáig vagy pedig 66 vagy 66B busszal 2 megálló délre. 
Népliget Volánbusz pályaudvarról induló jelölt Volánbusz járatok a Pesterzsébet HÉV állomás 
megállóig, BKK bérlettel használhatók. Keleti Pályaudvarról a Kunszentmiklós-Tass irányába 
közlekedő vonatokkal a Pesterzsébet megállóhelyig (versenyközpont mellett), BKK bérlettel 
használható. A versenyközpont az igen ritkán közlekedő 119-es busszal a Pesterzsébet 
vasútállomás megállón keresztül érhető el.  
Autóval: Belvárosból, a Helsinki útról javasolt megközelítés: a Meddőhányó utca elágazásnál, 
jobbra, majd pedig megint jobbra a Zodony utcán végig. A Helsinki útról a Csepeli átjárónál a HÉV 
átjárón át csak a vállalkozó kedvűeknek javasolt, mert könnyen Csepelre lehet keveredni! Csepelről 
megközelítve: az első híd végénél jobbra lekanyarodva. 

A verseny meghatározása: egyfordulós, egyéni, nappali, városi tájfutó verseny. 
Eredményhirdetést nem tartunk, díjat nem osztunk. 

Nevezés: előnevezés: www.e-nevezes.hu július 7. 20.00-ig, bankkártyás fizetési lehetőséggel: 
800Ft: a helyszínen, 15:00-tól 19:00-ig, díja: 1000 Ft/fő. A helyszínen nevezők a térképet leadni 
szíveskedjenek! 

Rajt: 60 év felettiek számára 15:00-tól, 60 év alattiak számára: 15:30-tól. Utolsó rajt:19:00. 
Rajtolás egyénileg tetszés szerint. A rajtban 1,5m-es védőtávolság megtartása kötelező! 

Terep: lakótelep, hosszabb pályán csónakházas, hétvégiházas övezettel. A területen korábban még 
nem volt tájékozódási futó verseny! 

Térkép: GUBACS, 1:4000, 2m alapszintköz, A4-es vízálló pretex, az A pályán kétoldalas térképpel. 
Pontmegnevezés a térképen. 

Pontérintési rendszer: SPORTident, a dobozok nem lesznek érintésmentes üzemmódba lesznek 
beállítva. Dugóka bérelhető a helyszínen fényképes igazolvány letéttel. A normál dugókák bérleti 
díja 200 Ft/ futás, normál dugóka 14 éven aluliaknak ingyenes. 

Versenyrendezők: Törekvés SE, Juhász Viktor 06-30-6324819, torekves@yahoo.com, 

juhaszv78@gmail.com; Silvanus SE. 

Pályák: A(hosszú, 7,4km) - B(közepes) - C(könnyű) - D(kezdő) pálya, MAPRUN-F pálya. Pálya-
információk hamarosan! 
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Pályakitűző: Nagy István, TSE 

Távolságok: rajt és cél a versenyközpont közelében. 

Frissítő: frissítőt nem osztunk. Fagyizó, élelmiszerbolt, étterem közelben elérhető. 

MAPRUN: A versenyterülettől teljesen elkülönült rövid MAPRUN-F pálya teljesíthető, amely a 
versenyközpontból könnyen elérhetően, a vasút túloldalán, az aluljáró végétől! 

 

Minden versenyző a saját felelősségére indul a versenyen! 

 
Figyelem! Kérjük, a sötéttel jelölt útszakaszokra lépés előtt körbenézni, tartósan ne fussatok rajta, 
inkább a mellettük lévő járdán! 
Kérjük, a virágoskertek tiszteletben tartását! Az új építésű lakópark épületei közvetlen 
környezetében, kerítéssel vagy bokorsorral elzárt privát kertekbe belépni tilos! A térképen ezek 
megfelelő méregzölddel jelölve. A nem közvetlen épület mellett lévő kertterületek szabadon 
bejárhatók, még ha bokorsorral is elkerítettek. Szöges cipők használata tilos! 
A Duna-parti Vízisport utcára lépés előtt körbenézni! A rézsű lábán bizonyos helyeken magas kőfal 
található, rézsűn lefele futva nehezen észlelhető, óvatosan ugorjatok le! Rézsű lépcsősorain lefutva, 
úttestre lépés előtt körbenézni! 
A Duna partján a nádas egyes részei már vízben vannak! 
A Duna-parti evezősházak némelyike előtt sport evezős hajók vízre bocsátása gyakori. Aki arra fut, 
ügyeljen mind a hajókra, mind az állványzatokra! 
Előfordulhat, hogy a gyógyfürdő belépéséhez előregisztráció szükséges! (lásd Budapest 
Gyórgyfürdői hivatalos honlapját) 
 


